

číslo 1/2025

# ZPRAVODAJ

*obce Mírová pod Kozákovem*



čtvrtletník

**Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:**

tel.: 481 321 677, 481 321 681

e-mail: obec@mirova.cz

www.mirova.cz

Mateřská škola na Chutnovce – 481 322 982

Základní škola v Bělé – 481 322 055

DPS v Bělé – 481 363 071 (072)

**Důležité telefonní kontakty:**

158 – Policie ČR

156 – Městská policie

155 – Záchraná služba

150 – Hasiči

112 – Integrovaný záchranný systém

**SLOVO STAROSTY**

Vážení spoluobčané,

s příchodem jara se zima pomalu vzdává své vlády, a my se tak připravujeme na období, které přináší nejen teplejší počasí, ale i řadu prací spojených s údržbou obce. Zimní měsíce totiž zanechaly své stopy na komunikacích a veřejných prostranstvích, a proto se v nadcházejících týdnech zaměříme především na jejich úklid a opravy. Naším hlavním cílem je zajistit, aby naše obec byla nejen bezpečná, ale také příjemná pro život našich občanů i návštěvníků. V současnosti provádíme především údržbu komunikací, a to jak opravy poškozených chodníků, tak i vysprávky silnic, které byly sněhem a mrazy poškozeny. Čeká nás také údržba veřejného osvětlení, dětských hřišť, sportovních areálů, veřejné zeleně nebo sběr napadaného listí a větví. Jednoduše řečeno děláme vše proto, aby byla naše obec připravená na příchod jarních měsíců v co nejlepší kondici.

Kromě jarní údržby máme před sebou mnoho plánů, které přispějí k dalšímu rozvoji obce.

Z těch menších je to například doplnění herních prvků na dětská hřiště, z těch větších výměna topného systému v mateřské a základní škole nebo připravovaný projekt na úpravu křižovatky v Loktuších. Ten považuji za jeden z klíčových kroků k zajištění lepší dopravní infrastruktury v naší obci. Věřím, že projekt přispěje nejenom k plynulosti dopravy, ale i k větší bezpečnosti všech účastníků silničního provozu.

Přeji vám krásné jarní dny, hodně zdraví a spokojenosti. Ať jsou nadcházející Velikonoce naplněné radostí, tradicemi a příjemnými setkáními s rodinou a přáteli.

**Jaroslav Votrubec**  
starosta obce

## INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

### Prostor u skladu obecního úřadu je monitorován kamerovým systémem se záznamem

Kontejner na objemný odpad bude moci využít pouze občan, který má v obci Mírová pod Kozákovem trvalý pobyt, popř. chalupu, a platí zde poplatky za odpady. Vjezd do areálu obecního skladu bude umožněn pouze po předložení občanského průkazu. K tomuto kroku jsme byli nuceni přistoupit na základě kamerových záznamů, na kterých bylo zjištěno, že kontejner nevyužívají pouze občané obce Mírová pod Kozákovem, ale i naprosto cizí občané pravděpodobně z okolních obcí. Z tohoto důvodu **plánujeme rozšířit kamerový systém i na ostatní sběrná místa v obci.**

### MÍSTNÍ POPLATEK Z POBYTU

Dle Obecně závazné vyhlášky č. 1/2021 o místním poplatku z pobytu je plátcem poplatku povinen uhradit správci poplatku 10 Kč za každého poplatníka staršího 18 let. Plátcem podává ohlášení do 15 dnů od okamžiku, kdy se stal plátcem.

- Plátcem poplatku z pobytu je poskytovatel úplatného pobytu.
- Poplatníkem poplatku pobytu je osoba, která v obci není přihlášená.
- Správcem poplatku je obecní úřad.

Celé znění obecně závazné vyhlášky je dostupné na OÚ Mírová pod Kozákovem nebo na webových stránkách **www.mirova.cz**.

**Žádáme majitele psů, aby z důvodu bezpečnosti nenechávali své psy volně pobíhat po vsi.**

### Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Výpis z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Mírová pod Kozákovem konaného dne 28. 11. 2024 na OÚ Mírová pod Kozákovem.

#### Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem schválilo:

1. Rozpočet ZŠ Mírová pod Kozákovem Bělá č. p. 31 na rok 2025 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2026–2027.
2. Rozpočet MŠ Mírová pod Kozákovem Chutnovka č. p. 56 na rok 2025 a střed-

nědobý výhled rozpočtu na roky 2026–2027.

### Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem souhlasí:

1. S pověřením Rady obce Mírová pod Kozákovem ke schvalování rozpočtového opatření do výše 3 mil. Kč v jednotlivých bodech na rok 2025.
2. S příspěvkem na platy zaměstnanců školní jídelny MŠ na Chutnovce.
3. S podpisem kupní smlouvy s firmou ČEZ Distribuce, a. s. č. IE-12-4006564/VB/1-SM-Bělá u Turnova, přemístění TS SM\_0454.
4. S umístěním sídla firmy MAS ACHÁT z.s. na adrese Chutnovka č. p. 36, Mírová pod Kozákovem.
5. S restaurováním zapsané památky Radostná studánka, kapličky a jejího okolí ve spolupráci s obcí Radostná pod Kozákovem.
6. S prodejem p. č. 1175/6 v k. ú. Bělá u Turnova o výměře 49 m<sup>2</sup> za cenu 150 Kč/m<sup>2</sup>. Náklady spojené s prodejem pozemku a návrh na vklad práva do katastru nemovitostí hradí kupující. Záměr obce byl vyvěšen dne 12. 11. 2024 na úřední desce obce a sejmuto dne 28. 11. 2024.

## MŠ Chutnovka

### OHLEDNUTÍ ZA ZIMOU A TĚŠENÍ SE NA JARO

V naší Mateřské škole na Chutnovce už nedočkavě vyhlížíme jaro. Protože však vidíme, že paní Zima se stále ještě nechce rozloučit, budeme si muset na teplé jarní paprsky chvíli počkat. Mezitím se ohlédneme, co všechno jsme stačili v zimních měsících prožít.

V listopadu a prosinci jsme s dětmi absolvovali různé druhy exkurzí. Třída nejmenších dětí z Lištiček jela do **Kamenářského domu v Turnově**, kde si děti vyráběly voňavá mýdla. Spolu se třídou Medvídků pak Lištičky navštívily **hasičskou zbrojnicí v Turnově**, kde jim hasiči ukázali svoji výzbroj, výstroj i hasičská auta.

Třída Zajíčků se vydala na exkurzi do **Muzea Českého ráje v Turnově**, kde měly děti mimo zajímavé prohlídky zajištěnou i lezeckou stěnu s instruktorem. Se třídou Soviček se také děti z Medvídků vydaly lesem na pěší výlet ke hradu **Rotštejn**.

Mladší děti ještě zvládly exkurzi do **knihovny na vlakovém nádraží**, kde pro ně měly paní knihovnice připraven program na míru a také se jely podívat na **betlém v Přepelích**.

Hlavní předvánoční akcí byl celodenní výlet starších dětí ze třídy Zajíčků a Soviček autobusem do obce **Poniklá s exkurzí do továrny Rautis na výrobu skleněných ko-**



**rálkových ozdob.** Kromě prohlídky továrny a ukázky celého postupu výroby až k finálnímu výrobku, si zde v dílničkách mohlo každé z dětí vyrobit pod dohledem lektorky svoji vlastní vánoční ozdobu – hvězdičku. Poté jsme ještě stihli navštívit **Muzeum krkonošských řemesel.** Pro děti byl velký zážitek zvládnout vylézt čtyři patra velké stodoly. Poté mohly obdivovat staré předměty a hračky, se kterými si hrály ještě jejich babičky. Protože by malé děti celodenní výlet nezvládly, byla pro ně přichystána náhrada ve formě návštěvy manžela naší paní učitelky Klackové, pana Klacka, v obci Bělá, který pro továrnu Rautis pracuje a dílnu má doma. Děti tak opět viděly nejen výrobu těchto ozdob, ale s pomocí paní učitelek si mohly vyrobit vánoční ozdobu – sněhuláčka.

Velmi hezkou akcí v naší školce byl pořad „Noční ZOO“. Paní lektorka nejdříve dětem

předvedla hudebně naučný pořad o tom, co dělají zvířátka v noci a společně si s dětmi zazpívala. Nejlepší atrakcí pro děti ale byla ukázka výcviku a poslušnosti jejího pejska. Na povel své paničky vykonal přesně určenou činnost. Jaké však bylo překvapení, když si to každé z dětí mohlo s jejím pejskem také zkusit. Děti zadávaly pejskovi čtyři základní povel a pesek je vždy poslechl a udělal to, co po něm chtěly. Úžasný zážitek!!!

V měsíci prosinci nás navštívil **Mikuláš, čert a anděl.** Děti jim předvedly to, co se naučily a byly odměněny balíčky se sladkostmi a ovocem. Každá třída dětí si s paními učitelkami připravila **vánoční besídky pro rodiče.** Děti vyrobily s paními učitelkami dárčky a přáníčka, která rodičům po besídce předaly. V některých třídách se pak ještě vyráběly drobné vánoční dekorace. Následovalo vánoční posezení s ochutnávkou cukroví.





Tak jako každý rok jsme jeli v posledním týdnu před Vánoce navštívit klienty v **Domě s pečovatelskou službou v Bělé**. Děti ze třídy předškoláků ze Soviček jim předvedly krásné vánoční pásmo písniček, básniček, tanečků i koled. Každý klient od nás dostal dáreček i přání.

Byli jsme osloveni zaměstnanci **Domova důchodců Pohoda v Turnově**, zda bychom jim přijeli předvést vánoční pásmo pro jejich klienty. Rádi jsme tuto výzvu přijali, a protože jsou naše děti šikovné, předvedly vánoční besídku i v novém **Alzheimer centru**, které je součástí tohoto zařízení.

Paní učitelky vyrobily celkem 100 drobných dárečků a přáníček. Děti je pak osobně po svém vystoupení předaly přítomným babičkám a dědečkům. Ti tím byli velmi potěšeni a někomu z nich ukápla i slzička. Zbylé jsme předali sestřičkám, aby jimi obdarovaly i ostatní nepřítomné klienty. Vánoční vystoupení se dětem velmi povedlo a dostalo se jim velké pochvaly.

Vánoce a Nový rok však rychle utekly a děti se v lednu opět sešly v mateřské škole. **Po novém roce k nám začaly nastupovat**

**nejmladší děti, kterým se blížily 3 roky.** Abychom naplnili třídy, přijímáme i takto malé děti. Chvilí trvalo, než si děti na školku zvykly, ale nyní jsou už všechny úspěšně adaptované.

**Každý měsíc** máme objednáno pro naši mateřskou školu **několik divadel** nebo i jiných vzdělávacích akcí. V lednu nás navštívilo Divadlo Úsměv s pohádkou „O bábě chřípce“ a Divadlo Koloběžka s pohádkou „Jak vyžrát nad bacily“, v níž se děti dozvěděly, jak se mají chránit před nemocemi a co je zdravé jíst. Duo Paldus nám předvedlo cirkusové představení se zvířátky, prvky akrobacie, kouzlení a žonglování. Divadlo Ondřej zapojilo děti do interaktivního divadla „Líný Honza“. Vyslechli jsme si také pohádku „O skřítcích Usínáčcích“, která byla zahrána kombinací herců a maňášků.

**Měsíc únor byl ve znamení pohádek a dětských karnevalů.** Děti si celý měsíc povídají a hrají nejrůznější pohádky a seznamují se nejen s jejich hlavními postavami, ale učí se i rozeznat dobro a zlo. Starší děti pak pohádky zkoušejí zahrát a vyprávět podle dějové posloupnosti. Vyrábějí si papírové korunky pro prince a princezny, skláda-



jí z novin čepice pro Večernička, pohádkové postavy kreslí, modelují, malují, vystřihují a slepují. Pak přichází na řadu **KARNEVALY**. Paní učitelky si s dětmi zdobí třídy, herny i chodby, vyrábějí plakátky, diplomy, shánějí medaile a odměny a chystají si aktivity a soutěže na karnevalové dny, které má každá třída určený na jiný den.

V jarních měsících nás opět čekají další divadla, kouzelnické představení, hudební představení, různé zajímavé exkurze a výlety. Také připravujeme velikonoční dílny dětí a rodičů a jarní besídky.

**Zápis do Mateřské školy Mírová pod Kozákovem na školní rok 2025/2026 se bude pro nové děti konat v úterý 6. května 2025 od 10:00 do 16:30 hodin v budově MŠ na Chutnovce.**

Kdo z rodičů má zájem nechat zapsat své dítě do naší MŠ, nejprve si vyplní „Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání“ a nechá si od dětského lékaře potvrdit „Doklad o očkování běžných dětských nemocí“. Tuto žádost, doklad o očkování a kopii rodného listu dítěte předá v uvedený den ředi-



telce mateřské školy. Další možností je poslat potvrzené doklady doporučeným dopisem nebo datovou schránkou. Oba dokumenty budou ke stažení na webových stránkách MŠ, které jsou vedeny pod obcí Mírová pod Kozákovem. Budou tam uvedena i KRITÉRIA pro přijetí s bodovým ohodnocením. Podle počtu bodů pak bude do 30 dnů od podání žádosti rodičům oznámeno, zda bylo jejich dítě přijato do mateřské školy.

**Den ZÁPISU do MŠ = 6. května 2025 je zároveň „DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ“.** Rodiče se svými dětmi si mohou prohlédnout celou mateřskou školu i obě naše zahrady. Srdečně vás u nás vítáme.

*Za celý kolektiv MŠ Alena Najmanová*

## ZŠ Bělá

### DRUHÉ POLOLETÍ V ZÁKLADNÍ ŠKOLE

V naší základní škole jsme na konci ledna rozdali pololetní vysvědčení, o pololetních prázdninách se nadechli a nyní pokračujeme v práci tohoto školního roku.

V současné době připravujeme schůzku s rodiči budoucích prvňáčků a také zápis k povinné školní docházce, tedy zápis žáků do naší 1. třídy.

**Zápis žáků do naší školy se bude konat v pátek 25. 4. 2025 od 11:00 do 16:00 hodin v budově naší školy.** K zápisu by měly přijít děti, které dosáhnou šestého roku věku do 31. 8. 2025 a dále děti, které již měly odklad povinné školní docházky.

K zápisu prosím přineste rodný list dítěte (nebo jeho kopii, kterou si tu necháme) a váš občanský průkaz.

Pokud budete žádat pro vaše dítě odklad povinné školní docházky, je třeba vyplnit žádost (v ZŠ ji máme k dispozici) a přiložit k ní:

1. Doporučení ošetřujícího lékaře (specialisty nebo dětského).
2. Doporučení školského poradenského pracoviště (např. PPP), které dítě vyšetřilo a dalo vyjádření o tom, zda je či není dítě zralé pro vstup do školy.

V den, kdy k nám přijdete na zápis, je třeba, aby každý rodič nejdříve vyplnil žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání. Formulář pro Vás budeme mít připravený ve škole nebo si jej můžete stáhnout na stránkách naší školy a již předem ho vyplnit.

K zápisu můžete přijít kdykoli mezi 11:00 a 16:00 hodinou.



Také v tomto školním roce naše škola pořádá **Velikonoční jarmark**, na který vás tímto srdečně zveme. **Velikonoční jarmark** se uskuteční v úterý **15. 4. 2025 od 16:00 hodin** v budově naší školy v Bělé. V 16:00 hodin jarmark zahájíme krátkým vystoupením našich žáků v tělocvičňácké škole a poté vám již bude k dispozici celá naše školička. K prodeji budou připraveny výrobky našich žáků a také občerstvení. Doufáme, že přivítáte možnost nákupu jarních či velikonočních dekorací a možnost setkat se a popovídat si se známými lidmi.

Pro žáky pak na druhé pololetí připravujeme „Pohádkový týden“ (projekt na podporu dětského čtenářství), atletické závody a ce-

lou řadu dalších sportovních soutěží, výjezdy některých tříd do přírody, výlety do okolí školy, divadelní představení ad. V nejbližší době nás čeká také recitační soutěž.

*Mgr. Edita Vondrová*

## **Vážení rodiče,**

Dovolujeme si Vás pozvat na dny otevřených dveří, které se budou konat vždy v úterý **25. 3. a 1. 4. 2025**. V těchto dnech můžete přijít přímo do vyučovacích hodin a podívat se, jak na naší škole probíhá výuka.

Vyučovací hodiny budou začínat **po oba dva dny vždy v 8:00 a v 9:00 hodin**. Pro zajištění klidu pro žáky Vás již předem prosíme, abyste ve třídě byli vždy 5 minut před zahájením výuky. Ze stejného důvodu je třeba se účastnit celé vyučovací hodiny a neodcházet v jejím průběhu.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na Vaši návštěvu.

*Za pedagogický sbor  
Mgr. Edita Vondrová  
ředitelka ZŠ*

## **BRUSLAŘSKÉ KURZY**

Zimní období přináší školákům opět sportovní výzvu v podobě zdokonalování vlastních bruslařských dovedností. Škola k tomu organizačně zajistila pět hodinových vý-

ukových lekcí na Zimním stadionu Ludvíka Koška v Turnově, kde se žákům, rozděleným do tří dovednostních skupin, věnuje pět zkušených profesionálních lektorů. Žáky s nimi bruslení velmi baví, učí se formou jednoduchých her a za pomoci mnoha pestřích pomůcek jsou všichni plně zapojeni. Lekce jsou vždy nápadité a přiměřené malým svěřencům, samozřejmě s pravidelnými pauzami na oddech a občerstvení. Mají ovšem něco společného – vždy velmi rychle utečou!

*Mgr. Eva Měkynová*

## **NAŠE PRVNÍ TŘÍDA**

**Začalo druhé pololetí: Co už naši prvňáčci umí? Jak se změnili a co všechno už zvládají?**

Po půl roce plném nových zážitků, učení a seznamování se s novými informacemi už mají za sebou velký kus práce, několik měsíců intenzivního trénování písmenek, slabik a slov. Je příjemné vidět, jak se žákům daří spojovat písmena do slabik a krátkých slov. Prvňáčci jsou stále zvědaví a ochotní objevovat vše nové, což je pro ně nejen zábava, ale i důležitý krok k dalšímu rozvoji.

## **POČÍTÁNÍ A MATEMATIKA**

Matematika je pro některé prvňáčky velkou výzvou, výsledky jsou již viditelné. Naučili se sčítat a odčítat do dvanácti a rozumí základním matematickým pojmům.

## **NOVÉ DOVEDNOSTI V OBLASTI GRAFOMOTORIKY**

S postupujícím učením se zlepšují také dovednosti ve psaní. Prvňáčci už mají hezčí písmo, učí se správně držet tužku a mají lepší kontrolu nad pohyby ruky. Grafomotorika je základ pro správný vývoj psaní a žáci to opravdu zvládají na výbornou.

## **POHÁDKY JAKO NÁSTROJ PRO VYJÁDRĚNÍ EMOCÍ**

Žáci v prvních ročnících se teprve učí, jak si poradit se svými pocity a je pro ně často složité popsat, co přesně cítí. Právě pohádky, se svými postavami a příběhy, jim pomáhají lépe pochopit svět emocí a jsou pro žáky skvělým způsobem, jak se učit o vlastních emocích. Když slyší příběh o zvířátkách nebo pohádkových bytostech, lépe si uvědomí, co mohou cítit i oni.

## **KDO JE KAMARÁD A KDO NÁM POMŮŽE?**

Žáci v první třídě mezi sebou vytvářejí přátelské vztahy a učí se, jak reagovat na různé situace ve škole – od konfliktů s kamarády, po chválu nebo kritiku.

Toto pololetí bude pro naše prvňáčky tedy nejen obdobím poznávání nových vědomostí, ale také příležitostí, jak se zlepšit v porozumění sobě samým.

## **BÁSEŇ JAKO CESTA K SEBEDŮVĚŘE**

Učení se básniček je pro prvňáčky nejen zábava, učí se, jak správně artikulovat, klást důraz na slova a jak si poradit s emocemi, které báseň vyvolává. Přednes básně je to-

tiž nejen o tom, co dítě říká, ale také o tom, jak to říká – jak projevit pocity a přenést je na posluchače. V rámci této aktivity si každý žák vybral báseň, kterou se naučil nazpaměť. Někteří si zvolili vtipné a hravé verše, jiní zase více emocionální, o přírodě či zvířatech.

## **PRVNÍ ŠKOLNÍ ÚSPĚCHY**

Ve druhém pololetí nás čeká ještě spousta učení, ale s každým novým dnem budou naši prvňáčci získávat stále více jistoty ve své schopnosti. Není pochyb, že právě teď začíná jejich cesta k dalším velkým školním úspěchům. Držme jim palce!

*Jitka Havlíková, třídní učitelka 1. třídy*

## **Obecní knihovna**

Ačkoliv už všichni vyhlížíme první jarní měsíc, neměli bychom zapomenat, že březen je především měsícem knihy. A na ten jsme u nás v obecní knihovně ve Vesci víc než připravení. Kromě našich vlastních knižních přírůstků, které od začátku letošního roku čítají více než stovku nových titulů (některé z nich jsme představovali v minulých číslech Zpravodaje), neustále obměňujeme i výměnný knižní fond. Tuto službu poskytuje semilská knihovna všem regionálním knihovnám, a každých pár měsíců nám tak půjčuje nové tituly pro dětské i dospělé čtenáře. I díky tomu můžeme poskytovat oběma skupinám co nejpestřejší nabídku.

A jestli je něco skutečně pestré, je to literatura pro děti a mládež. Největší výzvou je pro nás objevovat tituly, které u malých (ještě ne) čtenářů zažehnou chuť objevovat knižní světy a které těm velkým do povinných čtenářských deníků přinesou kromě splněného úkolu i radost.

Nejmladší kategorie si u nás velmi oblíbila řady obrázkových knih s velkým množstvím detailů, které při společném prohlížení pomáhají rozšiřovat obzory a rozvíjet slovní zásobu. K často půjčovanému *Roku v lese* a *Roku na trhu* nyní přibyl také *Rok v pohádce* a jeho ilustrace jsou bez nadsázky kouzelné. Pro začínající (nejen) čtenářky, které vyhledávají větší písmenka, jsme pořídili magický podmořský příběh od Tany Stewnerové a Simone Hennigové *Alea, dívka moře* s podtitulem *Kouzlo Vodičích panen*. (Nejen) chlapcům od sedmi let zase můžeme nabídnout titul *Luboš není čert!* Kláry Břicháčkové, kde se čtenáři mohou spolu s hlavním hrdinou Frantou nechat zasvětit do tajů kovářského řemesla a u toho se naučit, jak se třeba uková takový meč.



Nezapomínáme ani na pokročilejší čtenáře. Buď pro zapálené sportovce, nebo pro budoucí detektivy od devíti let jsme do knihovny obstarali první díl populární španělské série *Fotbaláci* Roberta Santiaga. První případ jednoho neobyčejného školního týmu nese název *Záhada usínajících rozhodčích*. Také Ina z knihy *Prázdniny za všechny prachy* Marianne Kaurinové musí vyřešit jednu překerní záležitost. Není to ovšem detektivní případ. Snažit se obstat před ostatními, obzvlášť v době sociálních sítí a v šesté třídě k tomu, může být docela těžké. Když Ina nemá dost „cool“ plány na léto, dovolenou u moře si prostě vymyslí. Jak ale takový podvod dohrát do konce?



Mohli bychom pokračovat, ale to už bychom si uzurpovali moc místa. Tituly pro dospělé nebo young adult knihy si tedy necháme třeba na příště.

Knihovna je otevřená každý čtvrtek od 16:30 do 17:30 hodin. Pokud nevíte, kde začít, s výběrem vám rádi poradíme. Knižní světy nabízejí nekonečné možnosti. Stačí přijít a vybrat si! Těšíme se na Vás.

Kamila Drahoňovská a Jitka Macounová

## Chutnovka

### ŠACHOVÝ TURNAJ

Dne 11. ledna 2025 se na hřišti na Chutnovce uskutečnil 5. ročník turnaje v bleskovém šachu. Letos se ho zúčastnilo 23 hráčů a hráček, z toho 12 dětí. Hrál se švýcarským systémem na třináct kol. V každé partii měli hráči na své tahy 5 minut, za každý tah se jim pak přičítaly další 2 sekundy. Zvítězil jako tradičně Tomáš Brouček, další hráči si oproti loňsku prohodili pořadí, když druhý skončil tentokrát Bohouš Staněk a třetí Standa Lamač. Mezi dětmi si nejlépe vedli Jindra Škréta (7. v celkovém pořadí), Ondra Svoboda (8. v celkovém pořadí) a Dan



Hejduk (10. v celkovém pořadí). Turnaj byl tentokrát uprostřed startovního pole velmi vyrovnaný, osmého a devatenáctého hráče od sebe dělilo pouze půl bodu, tedy jedna remíza. Vítězek z turnaje ve výši 2 500 Kč byl odeslán na pomoc malé Karolince bojující s vážnou nemocí.

*Jaroslav Havlíček*

## Sokol Vesec

### DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL PŘILÁKAL DO VESCE TĚMĚŘ DEVADESÁT MALÝCH MASEK

V neděli 9. února odpoledne ožila místní vesecká sokolovna dětským smíchem, hudbou a pestrou paletou kostýmů. Konal se zde oblíbený dětský maškarní karneval, kterého se zúčastnilo téměř devadesát dětí.



Malí návštěvníci přišli převlečení za princezny v krásných šatech, lesní víly s křídly poseřeny třpytkami, piráty, superhrdiny v barevných pláštích, roztomilé zvířecí kamarády nebo za postavy z pohádek a filmů.

Děti se mohly zapojit do různých soutěží, tancovat při veselých písničkách a užít si zábavný program, který pro ně měl připravený kouzelník Magic Soukup. Ten nejenom předváděl fascinující triky a kouzla, ale do svého vystoupení zapojoval i samotné děti.

Kromě bohatého programu si děti i rodiče mohli pochutnat na skvělých dortech, slavném i sladkém občerstvení a nechyběl ani

oblíbený popcorn. Celé odpoledne se neslo v radostné atmosféře a děti odcházely nadšené a plné zážitků. Už nyní se těšíme na další ročník, který bude snad ještě pestřejší a zábavnější – zavítá k nám totiž oblíbený Honza Popleta se svými maskoty.

---

## SK Mírová

### MLADŠÍ ŽÁCI, MLADŠÍ A STARŠÍ PŘÍPRAVKA SK MÍROVÁ

V současné době probíhá zimní příprava. Během zimy trénujeme na umělce ve Vesci. V měsíci březnu začneme trénovat na hřišti v Sekerkových Loučkách. Zároveň začne i jarní část okresní soutěže.

Kdo z dětí by měl zájem o fotbal, kontaktujte trenéra Miloše Zelnického, tel. 736 776 781. Přijímáme hráče již od 4 let. Děkujeme obci a sponzorům za podporu klubu a všem fotbalistům za úspěšné reprezentování klubu. Případní sponzoři jsou vítáni.

---

## ZÁJEZD DO LIPSKA

V sobotu 30. 11. 2024 jsme za přispění obce uspořádali zájezd na utkání 1. německé Bundesligy do Lipska. Zájezdu se zúčastnily děti za doprovodu tatínků. Byla to zdařilá akce, k vidění bylo několik branek.

*Za SKM Lukáš Hejduk a Miloš Zelnický*



**Zájezd na německou Bundesligu.**

## Hrad Rotštejn

### JARO NA HRADĚ ROTŠTEJN

Do konce března probíhá v areálu hradu Rotštejn rizikové kácení přerostlých náletových dřevin. Prosíme tedy o opatrnost a respektování pokynů pracovníků odborné firmy během prací. Kmeny stromů, pokud bude dřevo použitelné, budou na místě nakatrovány a prkna budou po vyschnutí použita k opravám laviček, schodů, podlah a turistických stezek.

Vítání jara, tedy slavnostní zahájení sezóny, je naplánováno na víkend **12. – 13. 4. 2025**. V návaznosti na tradici divadla, které se v areálu hradu Rotštejn dle doložených fotografií a písemných pramenů od roku 1900 do roku 1936 hrálo, začíná i hradní sezóna činoherní pohádkou pro starší děti a pokročilé návštěvníky „**O strašidle nestaršídla a podivných loupežnicích**“. Začátky

představení jsou po oba víkendové dny od 11:00, 13:00 a 15:00 hodin. V případě deště a podobně příjemného počasí se v danou hodinu nehraje.

Tradiční výstava „**Velikonoce nejen v lidové tradici**“ je pak připravena od 17. 4.–20. 4. 2025 vždy od 10:00 do 17:00 hodin. Na Velikonoční pondělí 21. 4. 2025 je hrad uzavřen. V případě deště a podobně nepříjemného počasí je daný den zavřeno.

1. – 4. 5. a následně 8. – 11. 5. 2025 bude hrad otevřen od 10:00 do 16:00 hodin. Připravena bude výstava dokumentárních fotografií „**Ohlédni se, člověče**“ věnovaná 37 letům práce dobrovolníků v Klokočských skalách, jejich okolí a na hradě Rotštejn.

Ke dni dětí proběhne o víkendu **31. 5. a 1. 6. 2025** (pouze za suchého počasí) tradiční výstava plyšových medvědů a medvídků ze třetí největší soukromé sbírky v ČR nazvaná **Plyšové štěstíčko**. Pro děti



je připraveno kreslení, příležitostné razítko a medvědí omalovánky.

V sobotu 14. 6. 2025 se na hradě koná svatební obřad. Otevřeno bude od 10:00 do 13:00 hodin, poté je hrad vyhrazen pro účastníky svatebního obřadu. Děkujeme za pochopení.



**Prosíme návštěvníky hradu Rotštejn a Klokočských skal, aby parkovali pouze na místech k tomu určených, nebo se přepravili hromadnou dopravou a kousek došli pěšky. Více informací najdete na [www.hradrotstejn.info](http://www.hradrotstejn.info).**

*Hana Talli Hlubučková,  
kastelánka hradu Rotštejn*

## Služby Czech point, ověřování

### OBECNÍ ÚŘAD POSKYTUJE NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY:

- ověřování pravosti podpisu, shodu popisu nebo kopie s listinou;
- výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;
- příjem plateb místních poplatků: za odpady, psy, z ubytovací kapacity,
- příjem plateb za vodné a stočné;
- evidenci obyvatel;
  
- služby **Czech POINT** např.:
  - výpis z katastru nemovitostí LV,

- snímky katastrálních map, které slouží jako originály a není nutno pro tyto snímky jezdit na Katastrální úřad do Semil (nově),
- výpis z bodového hodnocení řidiče,
- výpis z insolventního rejstříku,
- výpis z veřejného rejstříku (obchodní rejstřík, spolkový rejstřík, nadační rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík společenství vlastníků jednotek a rejstřík obecně prospěšných společností),
- výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů,

- výpis z živnostenského rejstříku,
- rejstřík trestů,
- výpis z rejstříku trestů právnických osob
- agendy ISDS (zřízení datové schránky).

## Příspěvky do zpravodaje

**Vaše názory, připomínky, podněty, pozvánky nebo inzeráty můžete zasílat na adresu: [obec@mirova.cz](mailto:obec@mirova.cz). V rámci možností je budeme uveřejňovat.**

### ŽIVOTNÍ JUBILEA

#### 90 let oslavila

Dagmar Kochová z Rohlin

#### 85 let oslavili

Miloslava Charouzková z Loktuš

Zděnka Karásková  
ze Sekerkových Louček

Marie Trakalová z Vesce

Karel Hanzl z Bělé

#### 80 let oslavili

Josef Novák z Bělé

Božena Maternová z Bělé

Ondřej Hlubuček z Chutnovky

Marta Nejedlá z Vesce

Vlasta Martínková z Bělé

Jaroslav Hanzl z Rohlin



**Všem jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.**

*Souhlas se zveřejněním osobních údajů udělíte vyplněním formuláře na OÚ Mírová pod Kozákovem. Příspěvky do rubriky životní jubilea zasílejte e-mailem na [obec@mirova.cz](mailto:obec@mirova.cz) nebo písemně na adresu OÚ Mírová p. K., Chutnovka 36, 51101 Turnov.*

## INZERCE



Více informací na: [WWW.LOGOTABOR.CZ](http://WWW.LOGOTABOR.CZ)

## ZŠ MÍROVÁ POD KOZÁKOVEM

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

## ŠKOLNÍ VELIKONOČNÍ JARMARK

PŘIJĎTE SI UŽÍT JARNÍ ATMOSFÉRU!  
ZVEME VÁS NA PŘÍJEMNÉ SETKÁNÍ PLNÉ DOBRÉ  
NÁLADY, LAHODNÉHO OBČERSTVENÍ A KRÁSNÝCH  
JARNÍCH DEKORACÍ, KTERÉ VYTVOŘILI NAŠI ŽÁCI.  
PŘIJĎTE POSEDĚT, POPOVÍDAT SI S PŘÁTELI A  
ODNĚST SI KOUSEK JARNÍ INSPIRACE DOMŮ!  
TĚŠÍME SE NA VÁS!

ÚTERÝ 15.4.2025

OD 16HODIN

ZAHÁJENÍ V TĚLOCVUČNĚ ŠKOLY



## HEJDUKOVÁ KLÁRA

+420 603 721 116

Hejk

HEJK\_OBLECENI

KLARKA.HEJDUKOVA@SEZNAM.CZ

STEBNO 9  
MÍROVÁ POD KOZÁKOVEM 511 01

# JARO KLEPE NA DVEŘE!

## PNEUSERVIS • PNEUHOTEL

### OBJEDNÁVKY PNEU



- VEŠKERÉ MECHANICKÉ OPRAVY
- DIAGNOSTIKA
- OPRAVY MOTORŮ, VÝMĚNY ROZVODŮ
- OPRAVY A VÝMĚNY SPOJEK
- VÝMĚNY PROVOZNÍCH KAPALIN
- OPRAVY, ČIŠTĚNÍ A DESINFEKCE KLIMATIZACÍ VOZIDEL

## AUTOSERVIS | PNEUSERVIS

Chutnovka 76 • t. 603 769 446 • ales.roszman@seznam.cz



## ČARODEJNICE NA CHUTNOVCE



KDE: hřiště na Chutnovce  
KDY: 30. 04. 2025 od 17:00 hod

**Program:** pálení vatry, opékání buřtů, lampionový průvod

**Děti,** které dorazí v kostýmu budou odměněny ☺ a jako vždy budou mít buřty k opečení a teplý čaj zdarma

**Dospělí,** kteří také dorazí v kostýmu dostanou jeden nápoj zdarma ☺

Občerstvení zajištěno (pivo, prosecco, nealko a další )



**Periodický tisk územního samosprávného celku  
vydává**

**Obec Mírová pod Kozákovem**

Chutnovka 36, 511 01 Turnov, IČO: 00275913

[www.mirova.cz](http://www.mirova.cz), e-mail: [obec@mirova.cz](mailto:obec@mirova.cz)

Tel.: 481 321 677, 481 321 681

evidováno Ministerstvem kultury ČR pod ev. č. MK ČR E 20577

Zpravodaj vychází 4× za rok

Uzávěrka vydání 1/2025 byla 28. 2. 2025

Tisk: Tiskárna a Knihárna Zaplatílek, Vesec 88

Distribuce: Česká pošta, s. p.

Výtisk je dodáván zdarma do každé domácnosti v obci Mírová pod Kozákovem.